
Âta da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de outubro, no quaúo (4) ano, da décima
nona (19) Iegislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h15 do dia 15 de outubro de 2024 (L5110DA24), no Plenário Maria Onofre de Barros,
rermifim-se sob a presid&rcia da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Francisco Yieira Nunes, Goianésio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de
Àlmeida, Luiz llumberto do Nascimento, Ricardo Carlos Trindade e Orisvaldo Antônio
de Souza Borges. Ausente os Vereadores Diogo Soares e Silva e Eunice de Carvalho
Dutra. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pe para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagxada a qual foi feita pelo Vereador Goinésio Rates e logo após todos ftzeraxr a
oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 1u sessão ordinária do
mês de outubro de 2024, a qual foi aprovada sem retiÍicação por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIÀ: Após leitura e discussão o P§eto de tei n" 1612024, de autoria do
Podu Executivo, o "qual dispõe sobre a aaralizaçiio e baixa de Patrimônio do Poder
Executivo do Município de Edéia e dá outras providências" sofreu sua ? votação em Pleniário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de I)ecreto
Legislativo n" 120D4 de autoria da Vereadora Gillene Ferrandes, o qual concede Título de
Cidadã Edeiense à Josilene Àparecida de Oliveira, foi encaminhado à Comissão de
Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Pleniírio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de
I)ecreto Legislativo n" l2ll24 de autoria da Vereadora Gillene Femandes, o qual concede
Título de Cidadão Edeiense à Jason Rodrigues dos Santos Júnior, foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redaçâo e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

de Decreto Legislativo n' 122124 de autoria do Vereador Luiz Humberto. o qual
Título de Cidadã Edeiense à Débora Ramalho Gomes. Íbi encaminhado à Comissão

de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Pleniârio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n" 124124 de autoria do Vereador Guilhenne Carvalho, o qual concede
Tíhrlo de Cidadão Edeiense à Fernando Maúins Pereira, foi encaminhado à Comissão de
Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n' 125124 de autoria do Vereador Guilhenne Carvalho, o qual concede

de Cidadão Edeiense à Elias Alvares da Silva. foi encaminhado à Comissão de

Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanímidade de votos. A PALAVRÀ FOI ABERTÂ ÀO
PLENÁRIO: no uso da palawao Vereador Luiz Ilumberto do Nascimento, cumprimentou

e deixou sua indignação pela perseguição política que esta tendo no município por
parte do Gestor após as eleições, sem contat na suspensão de exames, atendimentos em
clinicas especializadas. vale-gás, pão e leite, cestas basicas; que está indignado com essa

situação e o que a população que necessita irâ fazer até 31 de dezembro? E que irá ao'
Ministério Público e imprensa caso não resolva. No uso da palavra o Vereador Goianésio da
Silva Rates, cumprimentou os colegas Vereadores; parabenizou os professores pelo seu dia
em nome dos Vereadores Gillene e Ricardo, e que são merecedores, pois é uma profissão
árdua que deveria ser reconhecida com respeito e direitos garantidos, mas que infelizmente
neste país enfrenta-se adversidades e com o núcleo Íamiliar se desfazendo os problemas só
aumentam. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene
Àparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus pela sessão; servidores e prestadores de
serviços; os colegas pela concessão de títulos de cidadãos as pessoas merecedoías e enceÍTou
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parabenizando seus colegas professores pelo dia e que se orgulha em fazer parte dessa
profissão, que esta Vereadora, mas é professora de coração; que é uma missão ardua, mas
gratificante poder cuidar e transformar a vida dos alunos. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paru a sessão ordinária do dia

do corrente mês, encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a
ata, lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,li
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